


 ساعتين:  مدةال                                                          و فلسفة / لغات أجنبية آداب ثانوي 2: مستوىال

 الأول في مادة الرياضيات الاختبار

 نقاط 10: التمرين الأول

 2004إلى سنة  2000الجدول التالي الذي يمثل  سعر منتوج مقدرا بالدنانير  من سنة نعتبر 

 السنة 2000 2001 2002 2003 2004

C 25 B 12 A السعر 

200 E D 130 100 المؤشر 

H G %50 F   النسبة المئوية

 للتطور

 وضح طريقة الحساب    A   ,  B   ,  C  ,  D ,  E ,  F  , G  ,  Hالجدول بحساب الأعداد التالية :   أكمل .1

 النسبة المئوية  لهذا التطور استنتجثم  2003إلى سنة  2001لتطور السعر من سنة  أحسب المعامل الضربي .2

 2004إلى سنة  2002أحسب النسبة المئوية لتطور السعر من سنة  .3

 نقاط 10:  التمرين الثاني

 تلميذا في مادة الرياضيات: 20نعتبر السلسلة الإحصائية التالية التي تمثل علامات 

1 3 6 5 12 16 5 X 12 1 

Y 11 14 12 15 16 19 16 12 15 

 Xهو ضعف  Yعلما أن  10حتى يكون معدل القسم هو :   X  , Yأحسب العلامتين :  .1

 المعياري انحرافهاأحسب وسيط هذه السلسلة و  .2

 الربيعي الانحرافأحسب الربيعي الأول  والربيعي الثالث ثم أحسب  .3

 مثل هذه السلسلة بمخطط العلبة .4
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    :    نقاط (   )    

  . 2002اندذٔل انتبنً ًٌثم َتبئح ايتحبٌ انجكبنٕسٌب فً انتعهٍى انعبو نذٔسح خٕاٌ    

    انًطهٕة: أَقـــــم 

 اندـذٔل ثـى أكًـهّ.        

 
 المصدر:  
 انذٌٕاٌ انٕطًُ نلإحصبئٍبد 

   :    نقاط (   )   

  نتجشٌش يٍ ثٍٍ الاخٕثخ انتبنٍخ يع ا الإخبثخ انصحٍحخ إختش 
 

 3 إخــبثـخ 2 إخــبثـخ 1 إخــبثـخ ــــؤالــــــــــــــــــــــــــــنســـــا 

1 
نحسبة سعشِ اندذٌذ َضشة  40ج % إصداد سعش يُتٕج 

 1.4 4.4 سعشِ الأصهً فً.......
100

60
 

2 
نهحصٕل عهى  5ج %قشس تبخش تخفٍض سعش يُتٕج 

 عشِ الأصهً فً......انسعش اندذٌذ نّ َضشة س
 
4..5 

 
1.45 

 

5
100

 

3 

ج ثى إصداد  2000فً سُخ  4ج %إصداد عذد سكبٌ يذٌُخ 
 فً انسُخ انًٕانٍخ. %6

  انُسجخ انًئٌٕخ نهضٌبدح الٳخًبنٍخ ًْ......

 
%14 

 
%24 

 
%14.24 

4 
فئَّ  50ج %ثى ٳَخفض  50ج %إرا إصداد سعش يُتٕج 

 إخًبلا .........
 لا ٌتغٍش

ٌضداد ثـ 
%25 

 ٌُقص ثـ

%25 

 :    نقاط (   )    

                                                                   05 ، 06 ، 04 ، 00 ، 00 ، 6َعتجش انسهسهخ :  

 ٔانتجبٌٍ ٔالاَحشاف انًعٍبسي نٓزِ انسهسهخ                                انحسبثً يٍ انٕسط   احست كلا -أ 

 )كقًٍخ سبثعخ( نٓزِ انسهسهخ                         02كٍف تصجح انقٍى انسبثقخ إرا أضفُب انقًٍخ  -ة   

 : 06 ، 06 ، 04 ، 00 ، 00 ، 5َعتجش سهسهخ ثبٍَخ                                                            

 هسهسهخ الأٔنى .                                           انحسبثً نٕسط انتحقق أٌ ْزِ انسهسهخ تقجم َفس  -أ    

 احست كلا يٍ انتجبٌٍ ٔالاَحشاف انًعٍبسي  نٓزِ انسهسهخ .                                       -ة  

                              .                          قبسٌ ْزِ انُتبئح يع َتبئح انسهسهخ الأٔنى -ج   

 











 الإختبار الأول في مادة الرياضيات

 

 المؤسسة: الثانوية الجديدة تخمارت                                                                                                          وزارة التربية الوطنية                               
 أساتذة المادة                                  ية تيارت                                      مديرية التربية لولا

 م2102م/2102السنة الدراسية:                                                               آوف +آول 2المستوى: 

 م2102ســــــا                                                                               التاريخ: .../.../0المــــــــــدة: 

 

 ومط( 08) انخمشَه الأول:

 "206مىهب مه وىع بُجى" %70سُبسة ،  500كبن عذد انسُبساث انمشبسكت فٍ انذوسة الأونً نسببق انسُبساث هى 

 " حمشاء انهىن.206مه وىع بُجى" %60و 

 "؟206.مب هى عذد انسُبسث انمشبسكت فٍ هزا انسببق انخٍ نُسج مه وىع بُجى"1

 " حمشاء انهىن؟206.مبهى عذد انسُبساث بُجى"2

 سُبسة. 900انذوسة انثبوُت أصبح عذد انسُبساث انمشبسكت فٍ 

 .أحسب انخطىس انىسبٍ نعذد انسُبساث انمشبسكت فٍ هزا انسببق.مبرا َمثم هزا انخطىس؟1

 .kأحسب انمعبمم انضشبٍ .2

  .مبهٍ انىسبت انمئىَت نهزا انخطىس؟3

 

 ومط( 04) انخمشَه انثبوٍ:

 .2014إنً  2009سىت  َبُه انجذول انخبنٍ حطىس سعش انزَج مه

 انسىت 2009 2010 2011 2012 2013 2014

 DAانسعش بـ  300 450 470 550 700 600

 انمؤشش 100     

 .أحسب انمؤشش نكم مه انسىىاث الأخشي.1

 .2014و  2013مبهٍ وسبت حطىس سعش انزَج بُه عبمٍ .2

 

 ومط( 08) انخمشَه انثبنث:

 حعطً سهسهت إحصبئُت كمبَهٍ:

iانمُمت  45 47 53 54 60 62 75
x 

انخكشاساث  3 6 2 4 7 8 9

i
n 

 .x.أحسب انىسط انحسببٍ 1

 نهزي انسهسهت. والإوحشف انمعُبسٌ  V، انخببَه  med.أحسب انىسُط 2

الأول  .أحسب انشبع3ٍ
1

Q  3وانشبعٍ انثبنث
Q .ٍثم الإوحشاف انشبع 

 ببنىسبت نهزي انسهسهت. 75و  45.مبرا حمثم انمُمخبن 4

 .،ببخخُبس وحذة ملائمت.مثم هزي انسهسهت بمخطط ببنعهبت5

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 عهمخىٍ انشَبضُبث:

 *أن نكم مخغُش لُمت حؤدٌ إنً وخُجت فأخخش مخغُشاحك جُذا نخصم إنً وخُجت حشضٍ بهب سبك وحشضٍ بهب وفسك*

 *ببنخىفُك نهجمُع*                                                          1/1إوخهً                                                       



   الجمهورٌة الجزائرٌة الدٌمقراطٌة الشعبٌة 

 وزارة التربــــــــٌة الوطنٌـــــــة

 مدٌرٌة التربٌة لولاٌة البلٌدة

4102/4102ثانوٌة المصالحة الوطنٌة                                                              السنة الدراسٌة:  

المـــــــــــــــــدة:ســـــــاعتان                                                      لغات   4اداب و فلسفة +4الأقسام:      

                                اختبــــــار الفصــــل الأول فــــً مــــــادة الرٌــــــــاضٌات

 أختر الاجابة الصحٌحة مع التعلٌل::التمرٌن الأول

4الإجابة  0الإجابة  الســــــؤال 3الإجابة    

لحساب سعره  02%ازداد سعر منتوج ب

 الجديد نضرب سعره الاصلي في ...

1.4 1,2 
  

   
 

 لحــساب نسـبـة مـئـوٌـة  لـنسبـة

 مـئوٌـة أخـرى .........
 نجمع النسبتٌن

نطرح النسبة 

الأولى من النسبة 

 الثانٌة

 نضرب النسبتٌن

ثم أصبح  دج 3000هاتف نقالكان سعـر 

 ...دج نسبة الزٌادة لـهذا السعـر هً ... 3600
 %31  %41  %04 

 ثم   21ـ % ـبمنتوج  سعـر إذا ازداد 

 ....الأصلً  .سعـره فإن   21% انخفض بـ 
 01بـ% ٌنخفض  01%  ٌزداد بــ  لا ٌتغـٌر

 

%30 ,تلمٌذ 200 من ثانوٌة تتکونالتمرٌن الثانً: شعب الاداب  فًمسجلات  لاناثا من %40 ، إناث منهم 

  .والفلسفة

؟ الثانوٌة هذه فًالاناث  عدد هو ما(  0                    

                 .الاداب والفلسفة شعبة فً تلاالمسج عدد هو ما(4                 

  .  الثانوٌة مٌذتلا عدد إلی بالنسبة الاداب والفلسفة شعبة فً تلاللمسج المئوٌة النسبة استنتج( 3                

 التمرٌن الثالث:سلسلة احصائٌة تمثل علامات التلامٌذ فً مادة الرٌاضٌات:

3,3,5,5,5,7,9,9,9,9,9,10,10,14,14,15,16,16,18,18,19,19,19,20.  

فٌه:العلامة و تكرارها. (شكل جدولا تبٌن0               

 لهذه السلسلة الاحصائٌة. x(أحسب الوسط الحسابً 4             

 .    لهذه السلسلة الاحصا ئٌة3Q و 1Qالربعٌٌن ,  med ( أوجد الوسٌط3            

 .,ثم استنتج الانحراف المعٌاري v(أحسب التباٌن 2            

 (مثل هذه السلسلة الاحصائٌة بمخطط بالعلبة.2            

 مع تمنٌات أسرة الرٌاضٌات بالنجاح

 



 2016/2017السنة الدراسية                                              المناور      -ثانوية الشهيد حوحة محمود 

                                               ساعتان:المدة:                                                                                  آداب و فلسفة 2الشعبة: 

 إختبار الفصل الأول في مادة الرياضيات

 

 ( نقط 4 (التــمـريـن الأول  

 

 إختر الإجابة الصحيحة مع التعليل       

 3الإجابة  2الإجابة 1الإجابة  السؤال
لحساب سعره  %20إزداد سعر منتوج بـ 

 .…الجديد نضرب سعره الأصلي في 
0,2 1,2 

20

100
 

 نجمع النسبتين …لحساب نسبة مئوية لنسبة مئوية أخرى 
نطرح النسبة الأولى 

 من النسبة الثانية
 نضرب النسبتين

ثم أصبح   DA 3000كان سعر هاتف نقال 

3600 DA   نسبة الزيادة اهذا السعر هي.. 
30% 20% 12% 

ثم إنخفض بـ   %40إذا إزداد سعر منتوج بـ 

 …فإن سعره الأصلي  40%
 %16ينقص بـ %16يزداد بـ  لا يتغير

 

 (نقط  6 ) التـمرين الثـاني   

 .2003سنة إلى 2000يمثّل الجدول التالي تطوّرعدد الوفيات)بالآلاف( في الجزائرمن سنة   
 السّـنـة     2000 2001 2002 2003
 عدد الوفيات 140 138 145 141

 . 2000كأساس في سنة  100يِؤخذ المؤشر 
 .2001،2002،2003    :للسنوات احسب المؤشر الموافق لكل من(1
 استنتج نسبة التطورلكل سنة.(2

  

 نقط( 4,5التمرين الثالث) 
 من الإناث مسجلات في شعبة الآداب و الفلسفة %40منهم إناث ,  %30تلميذ  200تتكون ثانوية من        

 ما هو عدد الإناث في هذه الشعبة ؟ (1

 ما هو عدد المسجلات في شعبة الآداب و الفلسفة ؟ (2

 إستنتج النسبة المئوية للمسجلات في شعبة الآداب و الفلسفة بالنسبة إلى عدد تلاميذ الثانوية (3

4)  

 نقط( 5,5التمرين الرابع)
 العلامات وتكراراتهايمثل الجدول التالي 

 العلامات 3 5 7 9 10 14 15 16 18 19 20

 التكرارات 2 3 1 5 2 2 1 2 2 3 1

 

 لهذه السلسلة الإحصائية 𝒙̅أحسب الوسط الحسابي  (1

 لهذه السلسلة الإحصائية   2Qو  1Q, الربعيين  Med أحسب الوسيط  (2

 𝛔 ثم إستنتج الإنحراف المعياري    𝑽أحسب التباين  (3

 

 

 وفــيـــقـــبـالت
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